
ATA Nº 034/2016

Aos treze (13) dias do mês de  outubro de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal  de Vereadores,  foi  realizada a trigésima quarta (34ª)  Reunião Ordinária da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores: Clair

Teresinha Ruggeri, Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio Favaretto,

Mario Antônio Cândido, Nadir Paulo Burghardt e Sandra Regina Brandt Werner, O Vereador Cleonir

José  Bergmann  de  Abreu  está  de  atestado.  Verificada  a  presença  de  número  regimental,  o  Senhor

Presidente, Deolindo Ferri, abriu os trabalhos em nome de Deus. Após saudando os colegas Vereadores

e demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem.

Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 033 de 2016.  ATA Nº 033/2016 da

Sessão Ordinária, realizada em 06 de outubro de 2016, foi aprovada por unanimidade. Como não teve

Expediente  o  Presidente  anunciou  o  intervalo .O  Sr.  Joceli  Favaretto veio  convidar  para  no  dia

21/10/2016, 2 vereadores acompanhar uma equipe de turismo, cuja programação começa às 08h com

café  colonial  em sua  propriedade  seguindo  por  diversos  pontos  do  Município  terminando  aqui  na

Câmara de vereadores, às 16h com a formatura dessa equipe, convidou a todos para participar. O

vereador Delmo Rempel Saudou o Presidente, colegas vereadores demais presentes, agradeceu aos

eleitores que mais uma vez confiaram nele e dizer que fazendo uma pesquisa rápida na região do

Vale do Taquari ele é o único vereador eleito 7 vezes então escreveu seu nome na História. Quero

exercer meu cargo em prol da comunidade, do Município e em especial a minha comunidade, quero

agradecer de maneira especial a minha família que me apoiou nesse momento, que tenho só um

filho e esse não pode me acompanhar na campanha devido ao trabalho no Banco pois tinha que ser

imparcial. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para o

dia 20 de outubro de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar, lavrou-

se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-

Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 13 de outubro de 2016. 

            
MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO                      MARIO ANTÔNIO CÃNDIDO
Secretário   Presidente em exercício       
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